РАМОНСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ

      ПРЕСТАРЕЛЫХ И ИНВАЛИДОВ

                      Бюджетное учреждение Воронежской области

396020 Воронежская область, Рамонский район, р.п.Рамонь, ул.Космонавтов,105

                                                         ИНФОРМАЦИЯ
                                                о порядке и случаях оказания

                                             бесплатной юридической помощи


Во исполнение п.1 ст.28 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ « О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» оказание бесплатной юридической помощи в учреждении было организовано с середины 2015 года.


До конца указанного года за юридической помощью обратилось 3 проживающих, которым оказана следующая юридическая помощь:

- юрисконсультом обеспечено участие в судебном процессе, по иску к Орловой А.Г. о взыскании задолженности по квартплате. По результатам судебного разбирательства исковые требования удовлетворены частично, размер суммы взыскания значительно снижен;


- спорный квартирный вопрос знакомой проживающего – порядок разрешения этого спора разъяснен в устной форме;


- о порядке отчуждения части домовладения – разъяснено обратиться к нотариусу по месту нахождения имущества, либо в ГУЮ.


В 2016 году за оказанием бесплатной юридической помощью обратились 5 проживающих по следующим вопросам:

- о правильности удержаний из пенсии по судебному приказу – разъяснено оснований для обжалования действий должностных лиц не имеется;

- двое проживающих обратились по вопросам разъяснения приказов и установленных тарифов на оплату за оказание стационарных услуг – порядок и основания удержаний за оказание социальных услуг разъяснен на общем собрании проживающих, способных передвигаться с участием администрации учреждения;


- о порядке раздела совместно нажитого имущества – разъяснено, что данный имущественный спор может быть рассмотрен лишь в порядке судебного производства /с подачей искового заявления по месту нахождения спорного имущества/;


- о несогласии с требованием о взыскании задолженности за коммунальные услуги. По результатам проведенной проверки в адрес взыскателя направлено письмо о состоянии здоровья проживающей, а также и о том, что собственником жилья она не является. 
В 2017 году за оказанием бесплатной юридической помощью обратились 3 проживающих по следующим вопросам:


- о взыскании алиментов с сына – подготовка документов и искового заявления в судебный орган;


- по вопросу некорректного взыскания недоимки по транспортному налогу – разъяснен порядок подготовки документов и обжалования действий должностных лиц; / какие-либо документы на отчуждение транспортного средства у проживающего отсутствовали и официально не составлялись/;


- о несогласии с судебным приказом о взыскании задолженности – по результатам проверки подготовлена и направлена жалоба мировому судье Бобровского района на предмет его отмены.


В 2018 году за оказанием бесплатной юридической помощью обратились 10 проживающих по следующим вопросам:

- по вопросу отказа о взыскании алиментов с дочери – для составления заявления об отказе от алиментов проживающей предложено предоставить юрисконсульту постановление о возбуждении исполнительного производства о взыскании алиментов в ее пользу. Не представлено;

 - о несогласии с образованием и взысканием задолженности по налогу – оказана помощь в составлении заявления -возражение и направлено в налоговую службу Брянской области;
- по вопросу отказа от алиментов – составлено заявление о приостановлении выплат по алиментам и направлено судебному приставу-исполнителю в г.Тула;

- о несогласии с судебным приказом – от имени проживающего составлено заявление об отмене судебного приказа и, с участием в судебном заседании юрисконсульта учреждения, судебный приказ был отменен;

- о льготе гражданам, относящимся к категории Чернобыльцев – разьяснено в устной форме;

- о правильности замера земельного участка инженером землеустроителем, а  также составлении плана БТИ – в ходе проверки документов установлено, что оснований для обжалования действий должностных лиц не имеется;
- по вопросу вторичного судебного решения о взыскании задолженности по земельному налогу – от имени проживающего составлено  заявление – возражение на исковое заявление и передано в суд. По доверенности проживающего в судебном заседании участвовал юрисконсульт;

- по постановлению судебного пристава-исполнителя с проживающего удерживают 50% из пенсии – разъяснено, что оснований для обжалования действий должностного лица не имеется;

- по вопросу задержки выплаты пенсии за 2 месяца – от имени проживающего подготовлено заявление и направлено в прокуратуру. В дальнейшем вопрос решен положительно.

В 2019 году за оказанием бесплатной юридической помощью обратились 4 проживающих по следующим вопросам:

- по вопросу законности продажи квартиры без ведома проживающей – предложено обратиться с заявлением в прокуратуру Левобережного района г.Воронежа;
- о несогласии с судебным приказом о взыскании с него задолженности по кредитному договору – от имени проживающего юрисконсультом подготовлено заявление об отмене судебного приказа и направлено в мировой суд;

- о возможности взыскания алиментов с сына – разъяснено, что это невозможно поскольку Вы получаете пенсию и на его иждивении не находились;

- о возможности уменьшения удержания процентов  из пенсии по судебному постановлению – для этого необходимо обратиться с заявлением к судебному приставу-исполнителю.

Юрисконсульт 

учреждения                                                                  М.М.Коростелев

